证券代码: 832054

证券简称: 永强岩土

主办券商: 华福证券

福建永强岩土股份有限公司 关于公司未弥补亏损超过实收股本总额的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

截至 2025 年 6 月 30 日,福建永强岩土股份有限公司(以下简称"公司")经审计合并报表未分配利润-157,252,969.03 元,未弥补亏损为-157,252,969.03 元,公司实收股本为 122,109,000 元,未弥补亏损超过公司实收股份总额。根据《公司法》、《公司章程》相关规定,公司未弥补的亏损达实收股本总额时,应召开股东会审议。公司第四届董事会第十一次会议、第四届监事会第六次会议审议通过了《关于公司未弥补亏损超过实收股本总额的议案》,并提请股东会审议。

二、业绩亏损原因

受宏观经济波动、市场竞争态势变化以及内部战略转型等因素影响。2025年上半年,公司营业收入为29,322,513.21元,净利润为-20,999,147.79元,公司未弥补亏损金额超过实收股本总额的主要原因系公司营业收入减少以及公司计提房地产行业客户应收账款、合同资产减值损失所致。

三、应对措施

公司积极围绕岩土工程服务作战略转型与升级,提升公司核心竞争力,已成功拓展至海洋岩土工程、环境岩土工程、能源工程领域,并取得了积极成效。基于自身积累的资源、技术优势以及业已坚持实施的战略转型和改进措施,公司将继续加大在海洋岩土工程、环境岩土工程、能源岩土工程以及生物岩土工程等领域的资源投入、技术研发、市场拓展力度。同时,持续加强成本控制,提升应

收账款管理能力,加快应收账款的回款速度,盘活存量资产,不断提升公司整体 竞争力、盈利能力以及抵御风险的能力,确保公司稳健发展。

四、备查文件

《福建永强岩土股份有限公司第四届董事会第十一次会议决议公告》。

特此公告。

福建永强岩土股份有限公司 董事会 2025年8月27日